

Pokud vám v koupelně pořád padají přísavky, musíte udělat jednu věc. Pak budou držet jako přibité, i ty nejlevnější

aazdravi.cz/pokud-vam-v-koupelne-porad-padaji-prisavky-musite-udelat-jednu-vec-pak-budou-drzet-jako-pribite-i-ty-nejlevnejsi

Tereza Vojáčková

26. 3. 2023



Také se stále opakovaně pokoušíte připevnit přísavky na stěny nebo zrcadlo v koupelně? Také vám stále dokola padají?

V první řadě může být na vině špatný povrch, na který přísavky připevňujete. Prísavky drží díky podtlaku, který se vytvoří při tlačení na přísavku, čímž dochází k vytlačení vzduchu. Nejlépe drží přísavky na skle, nerezové oceli a jiném hladkém povrchu. Pokud jsou na povrchu jakékoliv nerovnosti, nevytvoří se pod přísavkou podtlak a dříve nebo později se pod přísavku dostane vzduch a tato se uvolní.

Kam přísavku umístit

Rozhodnete-li se přísavku umístit na nějaké místo, vybírejte vždy takové, které je hladké a bez jakékoliv textury.

Povrch, na který budete přísavku umisťovat, řádně očistěte. Omyjte místo mýdlovou vodou nebo vodou s jarem, aby došlo k odmaštění a zároveň odstranění všech nečistot. Poté osušte místo dosucha hadříkem, který nepouští chlupy. Pokud byste povrch neosušili a přilepili přísavku, došlo by po vyschnutí kapek pod přísavkou k jejímu následnému spadnutí. Pod přísavkou by zůstaly vytvořené vzduchové kapsy.

Teplo zvyšuje účinnost přilnavosti přísavky. Pokud tedy nedrží ani poté, co jste povrch dle výše uvedeného návodu ošetřili, zkuste přísavku změkčit. Na plotně přiveďte hrnec s vodou k varu. Poté hrnec odstavte a do horké vody vhodte přísavky na cca 30 sekund. Následně je opatrně pomocí kleští vyjměte, osušte a ihned zkuste přitisknout na požadované místo.

Také teplota okolí může způsobovat špatnou přilnavost přísavek. Nejlépe je přísavky umisťovat ve vyšších teplotách a nikoliv v zimě. Při nižších teplotách se uvnitř těsnění vytvářejí vzduchové kapsy.



Foto: Shutterstock

Vazelína

Pro připevnění můžete vyzkoušet i vazelínu. Tuto v malé vrstvě rozetřete po dně přísavky a následně ji přitisknete na požadované místo. Vazelína vyplní celý prostor a zabrání vniknutí vody. Dosáhnete tak co nejtěsnějšího utěsnění.

Silikon

Rozhodnete-li se, že přísavku chcete mít na nějakém místě nastálo, můžete využít silikon. Průhledný vodotěsný silikon naneste na vnitřek přísavky. Použijte jen nezbytně nutné množství, aby po následném přitisknutí nedošlo k jeho vytlačení okolo přísavky. Kdyby i přes vaši snahu došlo k vytlačení silikonu okolo přísavky, neprodleně okolí očistěte.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít